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1000 آتش‌نشان برای مراکز مهم تهران
طرح »آتش‌نشان مقیم« در دستور کار سازمان آتش‌نشانی قرار گرفت
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بابا گرگرکردستان به منطقه توریستی تبدیل شود
بابا گرگر روستایی از توابع بخش دلبران در شهرستان 
قروه استان کردستان است. این منطقه قابلیت زیادی 
برای تبدیل‌شدن به یک مکان توریستی دارد.از جمله 
مهم‌ترین جاذبه‌های آن، وجود یک چشمه آب معدنی 
است که آب گازدار و طبیعی دارد و سرشار از گوگرد و املاح 
معدنی است و خاصیت درمانی فوق‌العاده‌ای دارد. از طرفی 
آرامگاه امامزاده سیدجمال‌الدین که ساخت بنای آن به 
دوران صفویه برمی‌گردد می‌تواند یکی از جاذبه‌های زیارتی 
برای مشتاقان اهل‌بیت)ع( باشد. وجود کوهی کوچک که 
بازمانده گدازه‌های آتشفشانی و شبیه به یک اژدهاست 
و افسانه‌های جالبی در مورد آن نقل می‌شود از دیگر 
دیدنی‌های این منطقه است. مسلما فراهم‌کردن امکانات 
جهت سکونت گردشگران و همچنین ایجاد امکانات 
رفاهی مثل فروشگاه و رستوران در این روستا آن را به یکی 
از جاذبه‌های توریستی برای گردشگران داخلی و خارجی 
تبدیل می‌کند و از این رهگذر اقتصاد روستا و مناطق اطراف 

آن رونق خواهد گرفت.
سجادی از کردستان

کمربندی پاکدشت را تکمیل کنید
 حدود 18سال است که از آغاز طرح احداث کمربندی 
پاکدشت گذشته و هنوز خبری از اتمام و تکمیل آن نیست. 
همین موضوع موجب شده تا در جاده مواصلاتی و پرتردد 
امام‌رضا)ع( هر روز شاهد ترافیک سنگین و تصادف 
باشیم. آن هم به‌دلیل وجود شهرک‌های متعدد و افزایش 
مداوم جمعیت در این منطقه.مسلما تکمیل و بهره‌برداری 
از این طرح بسیاری از مشکلات ترافیکی این محدوده را 

حل خواهد کرد.
جلالوند از پاکدشت

دریافت گواهینامه دوچرخه اجباری شود
همانگونه که به افراد 16سال به بالا گواهینامه 
موتورسیکلت می‌دهند به افراد دوچرخه‌سوار 
نیز گواهینامه مرتبط با وسایل حمل‌ونقل بدهند و 
دوچرخه‌سواران مانند سایر وسایل نقلیه بیمه وسایل 
حمل‌ونقل داشته باشند به‌خصوص داشتن بیمه شخص 

ثالث برای دوچرخه‌سواران ضروری است.
احمدی از تهران

صدای رادیو اصفهان و رادیو ایران در اصفهان خوب 
شنیده نمی‌شود

مدتی است صدای رادیو اصفهان و همچنین رادیو 
سراسری ایران، از ساعت ۲۴ تا ۶ صبح به خوبی شنیده 
نمی‌شود و چون همراه با نویز شدید و پارازیت است، 
ضعیف‌تر شنیده می‌شود. لطفاً مسئولان فنی واحد 
تعمیرات و نگهداری فرستنده‌های رادیو اصفهان به این 

مورد مهم رسیدگی و رفع عیب دائمی و اساسی کنند.
محمود بلیغیان از اصفهان

سفارت افغانستان به خیابانی کم تردد  منتقل شود
سفارت کشور افغانستان در خیابان پاکستان و در 
محدوده خیابان شهید بهشتی واقع شده است. با 
توجه به تردد هر‌روزه افغان‌ها به سفارت و کم‌بودن 
عرض خیابان شهید بهشتی تقریبا در تمام ساعات 
روز شاهد ترافیک و ازدحام جمعیت هستیم.این 
وضعیت برای ساکنان محله آزار‌دهنده شده است.از   
وزارت امور خارجه درخواست داریم ضمن رایزنی با 
کشور افغانستان، محل سفارت این کشور را به محلی 

کم‌تردد‌تر و آرام‌تر انتقال دهند.
 معبری از تهران

به مشکلات جعفرآباد مغان استان اردبیل رسیدگی شود
مدت زیادی است که هر روزه با قطعی برق مواجهیم 
به‌طوری که کسب‌وکار کاسبان با مشکل جدی روبه‌رو 
شده است. از طرفی آنتن‌دهی تلفن همراه هم با قطع 
برق دچار اختلال شده و عملا امکان استفاده از آن وجود 
ندارد. این مشکلات مردم را به ستوه آورده است. همین 
چند وقت پیش خانمی که موقع وضع حملش بود به‌دلیل 
عدم‌امکان استفاده از تلفن همراه برای اطلاع به همسرش 
جهت مراجعه به بیمارستان، نزدیک بود فرزندش را از 
دست بدهد. خواهشمندیم مسئولان نسبت به رفع این 
مشکلات که در واقع از ابتدایی‌ترین امکانات رفاهی و 

پایه‌ای برای هر شهر محسوب می‌شود اقدام کنند.
توکلی از جعفرآباد مغان

‌بزرگراه همت نیاز به خط ویژه بی‌آر‌تی دارد
 سال‌هاست که بزرگراه همت با شلوغی و ترافیک 
همیشگی روبه‌روست، خصوصا در ساعاتی که ادارات و 
شرکت‌ها تعطیل می‌شوند و همینطور صبح‌ها که افراد 
جهت حضور در محل کار از گوشه و کنار تهران و کرج وارد 
این بزرگراه می‌شوند. این وضعیت برای افرادی مثل من که 
ناچار به تردد هر روزه و مداوم از این مسیر هستند واقعا 
آزار‌دهنده شده است. ایجاد و راه‌اندازی یک خط ویژه 
برای اتوبوس‌های BRTموجب می‌شود که افراد کمتری 
از خودروی شخصی استفاده کنند و در نتیجه بار ترافیکی 
کمتر خواهد شد. از طرفی سرعت بیشتر اتوبوس‌ها و 
داشتن یک لاین اختصاصی مردم را تشویق به استفاده از 

اتوبوس به جای تاکسی و خودروی شخصی خواهد کرد.
گروسیان از تهران

بازسازی و مرمت مرکز یاورشهر3 
سیدمحمد نقیب، مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری: بازسازی و مرمت مرکز 
تربیتی، آموزشی و درمانی یاورشهر۳ ویژه معتادان متجاهر زخم باز، عفونی و... در مواردی همچون لوله‌کشی 
آب، برق، فاضلاب، موتورخانه، تهویه مطبوع، آشپزخانه، داروخانه و همچنین تعویض تخت‌ها انجام می‌شود.

آموزش و مشارکت مردم در خانه‌های محیط‌زیست
محمدصابر باغخانی‌پور، مدیرکل محیط‌زیست و توسعه پایدار شهرداری:  خانه‌های محیط‌زیست به‌عنوان 
پایگاه‌های آموزشی، مشارکتی و اجتماعی عمل می‌کنند تا مردم از مخاطبان منفعل به کنشگران فعال 

محیط‌زیست در مباحثی مانند مدیریت منابع آب، ‌تفکیک پسماند‌ و انرژی‌های پایدار تبدیل شوند.

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق 
است تا مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی 

انجام شده است.

منطقه 

 5مجموعه شاخص فرهنگی ورزشی در محله‌های 1
ازگل و قیطریه و مجموعه فرهنگی گلابدره امسال 

به بهره‌برداری می‌رسد.

منطقه 

 در ابر پروژه عمرانی شاخه غربی بزرگراه یادگار 9
امام‌ره‌، ۲۹پاک ثبتی بالغ بر ۸۸ واحد مسکونی، 
13سوله آموزش و پرورش در پادگان جی تملک 

شد.

منطقه 

 تصفیه خانه اکباتان با ظرفیت تصفیه روزانه 5
۱۰هزار مترمکعب آب به بهره‌برداری رسید .

منطقه 

 ۷۳کیلومتر از مسیرهای هدایت آب‌های سطحی 12
منطقه در سال‌های ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۳ بهسازی شده و 

امسال 30کیلومتر دیگر محقق می‌شود.

منطقه 

 آسفالت معابر فرعی خیابان‌های میرهاشم و 18
اسدآبادی بهسازی و مرمت شد.

منطقه 

 موانع سد معبر مانند کله قندی‌ها و گلدان‌ها از 3
حاشیه معابر منطقه جمع‌آوری شد.

منطقه 

 ۳۴خودروی غیرمجاز جمع‌آوری پسماند خشک 11
توقیف و بیش از ۲۰۰تن پسماند خشک به 

محل‌های مجاز و بهداشتی منتقل شد.

منطقه 

 ۷۵درصد از نقاط حادثه‌خیز با اجرای اصلاحات 16
هندسی و اقدامات ترافیکی، تصادفات فوتی 

ایمن‌سازی‌ شد.

منطقه 

 نشست هم‌افزایی مسئولان وزارت فرهنگ و 7
ارشاد اسامی و شهرداری تهران برای برگزاری 

نمایشگاه بین‌المللی کتاب برگزار شد.

منطقه 

 طرح تحول نگهداشت شهر در معابر و محله‌های 14
منطقه در قالب طرح کوچه‌به‌کوچه اجرا می‌شود.

منطقه 

 تاکنون، بیش از 4775تن آسفالت مکانیزه و 20
لکه‌گیری به مساحت بیش از 21هزار مترمربع 

توزیع شده است.

منطقه 

 بیش از ۱۱هزار مترمربع از رفیوژهای معابر اصلی 2
منطقه رنگ‌آمیزی و ترمیم شد.

منطقه 

 با بهره‌گیری از ظرفیت طرح »شهردار مدرسه« 10
و مشارکت مؤثر مدارس، تعداد خانه‌های 
محیط‌زیست منطقه از ۳۱ به ۴۳ خانه افزایش یافت.

منطقه 

 همسطح‌سازی‌ و پاکسازی زمین، برای اجرای 6
پروژه و احداث بزرگ‌ترین پردیس تئاتر غرب آسیا 

در بوستان هنرمندان آغاز شد.

منطقه 

 چهارمین پویش نفس‌های تازه شهر در بوستان 13
جنگلی سرخه‌حصار برگزار شد.

منطقه 

 نخستین باغ‌گل محمدی شهر تهران به وسعت 19
16هکتار در بوستان ایرانیان ساخته شد.

منطقه 

 فعالیت ایستگاه‌های ورزش شهروندی در 4
‌۶۸ایستگاه شامل ۵۴ ایستگاه ورزشی بانوان و 

۱۴ایستگاه ورزشی آقایان در بوستان‌ها آغاز شد.

منطقه 

 ۸۳هزار مترمربع از المان‌های شهری منطقه با 17
هدف شادابی و نشاط شهری رنگ‌آمیزی شد.

منطقه 

 عملیات عمرانی ‌تراش و روکش آسفالت مسیر 8
اتوبوس‌های تندروی خیابان سرسبز و رینگ 
میدان هفت‌حوض به وسعت ۱۱هزار مترمربع 

در حال اجراست.

منطقه 

 همایش بزرگ ورزش برای صلح و توسعه با حضور 15
۸۰۰ نفر از شهروندان ورزشکار، در بوستان پامچال 

محله مشیریه برگزار شد.

منطقه 

 مسیر گردشگری کودک در ضلع جنوب شرقی 21
تقاطع آزادگان و لشگری ساخته می‌شود.

منطقه 

 جشنواره گل و گلاب تهران همراه با مراسم 22
سنتی گلاب‌گیری، نمایشگاه سوغات استان‌ها و 
صنایع‌دستی اقوام، برنامه‌های متنوع در باغ ملی 

گیاهشناسی ایران منطقه برپاست.

صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

هر روز در گوشه‌و‌کنار این شهر 

آتش‌سوزی‌هایی رخ می‌دهد که بعضی از آنها 
به‌دلیل نبود امکانات یا نابلد‌بودن افراد‌‌ در 
کوتاه‌ترین زمان به حریق‌هایی بزرگ تبدیل 
می‌شوند و جان و مال شهروندان را به خطر 

می‌اندازند. از آنجایی که وقوع چنین اتفاقاتی 
در مراکز مهم شهری می‌تواند فاجعه‌آفرین 
باشد، به‌گفته قدرت‌الله محمدی، مدیرعامل 
سازمان‌آتش‌نشانی‌تهران،طرح »آتش‌نشان 

مقیم« در دستور کار سازمان آتش‌نشانی 
تهران قرار گرفته است. محمدی در جمع 
همکارانش درباره موضوعاتی صحبت کرد 

که در ادامه آورده‌ایم.

خرید 3همت تجهیزات آتش‌نشانی 
طرح »آتش‌نشان مقیم« در دستور کار سازمان 
آتش‌نشانی تهران قرار گرفته است. محمدی 
می‌گوید: هدف‌گذاری این است که ۱۰۰۰ نفر از 
آتش‌نشانان را به این سمت سوق بدهیم. در حریق 
درمانگاه اگر یک نفر کار‌بلد بود، می‌توانست آتش را 
خاموش کند.در این میان ایستگاه‌ها محل زندگی 
آتش‌نشانان است و باید به‌روزرسانی شوند. امسال 
هم تجهیزات و امکانات رفاهی در ایستگاه‌های 
آتش‌نشانی به‌روز خواهند شد و هم ایستگاه‌ها با 
تجهیزات تخصصی جدید تجهیز می‌شوند. ۳هزار 
میلیارد تومان تجهیزات در ۳ سال اخیر خریداری 

شده و بزرگ‌ترین ناوگان تجهیزات در راه است.

پیگیری مسکن و وام آتش‌نشانان
اولین برنامه و مهم‌ترین دغدغه من، مسکن 
آتش‌نشانان است که قرار است ثمره آن را امسال 
و سال آینده ببینیم. هفته‌ای یک روز کامل 
در صحنه پروژه مسکن حضور خواهم داشت 
و موضوعات را رصد می‌کنم تا پروژه سرعت 
بیشتری بگیرد. وام مسکن آتش‌نشانان نیز در 
وزارت راه بررسی و به بانک شهر منتقل می‌شود و 
شعبه آن نیز مشخص شده است. با کمک و دعای 
شما این اتفاق سخت، شدنی است که به‌زودی 
جشن افتتاح آن را خواهیم گرفت. تا زمانی که 
من در این جایگاه هستم اجازه نمی‌دهم یک ریال 

دست‌اندازی به امانتی که پرداخت کردید، شود.

 اصلاح ساختار سازمان
استاندارد این است که هر چند سال یک‌بار 
ساختار تغییر کند. ۱۵سال تمام ساختار سازمان 
آتش‌نشانی تغییر نکرده بود که ‌ما را دچار مشکل 
کرد. یک ساختار خوبی ابلاغ شد. پست‌های 
جدیدی باز کردیم و این باعث تحول خواهد شد.

تجهیزات در ۳ سال 
اخیر خریداری شده 

است.

 مجهز ‌به مجموعه  
آتش نشانی اضافه 

خواهد شد.  برای نگهبانی به 
نیروهای سازمان 
اضافه می شوند.

۳

60 ۳۵۰

هزار 
میلیارد 

تومان

خودروی 
دوکابین نیروی 

شیفتی

منطقه 16صدرنشین شد 
منطقه۱۶ با رویکردی علمی و مشارکت‌محور در سال1403 موفق شد در ارزیابی سالانه شهرداری تهران، عنوان برترین منطقه پایتخت در 
حوزه محیط‌زیست را کسب کند؛ موفقیتی که به‌گفته شهردار این منطقه مرهون برنامه‌ریزی هدفمند، پیگیری مداوم و بهره‌گیری از نیروی 

انسانی متخصص بوده است.

پروژه‌های انرژی پاک 
تقویت خواهند شد

حسین کاشانی‌پور، شهردار 
منطقه۱۶:

با تمرکز بر رویکردی جامع، 
علمی و مشارکت‌محور موفق 

شدیم در شاخص‌های کلیدی عملکرد، امتیاز 
ممتاز را کسب کنیم و در میان مناطق ۲۲گانه 
شهر تهران در جایگاه نخست قرار گیریم. اخذ 
گواهینامه ISO14001، دریافت معاینه‌فنی 
موتورخانه‌های منطقه، توسعه خانه‌های 
محیط‌زیست و تقویت پروژه‌های انرژی پاک 
ازجمله اهداف کلیدی ما در سال آینده خواهد 
بود. بی‌شک با تداوم همراهی شهروندان و 
همکاری نهادهای ذی‌ربط، مسیر توسعه پایدار 

منطقه هموارتر از گذشته سپری خواهد شد.

اعلام نتایج ارزیابی‌های حوزه محیط‌زیست شهری سال۱۴۰۳ شهرداری 

سعیده مرادی گزارش
روزنامه‌نگار

 تقویت و توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر
 احداث نیروگاه خورشیدی 15کیلوواتی

 فعال‌سازی‌ 102آبگرمکن خورشیدی در 
ساختمان‌های اداری

 توسعه خانه‌های محیط‌زیست 
و افزایش نیروهای فعال‌ 

 راه‌اندازی 27خانه محیط‌زیست در مدارس، مساجد و سرای 
محلات

 اجرای بیش از ۸۰۰برنامه آموزشی در حوزه محیط‌زیست
 جذب بیش از ۹۰۰فعال داوطلب محیط‌زیستی 

 اقدامات عملیاتی تخصصی در حوزه 
محیط‌زیست‌

 برگزاری 6مانور تخصصی
 پایش مستمر پیمانکاران

 ایجاد بانک اطلاعاتی خودروهای فعال
 رفع نواقص زیست‌محیطی

جبران کمبود نیروی آتش‌نشان
سازمان آتش‌نشانی دچار کمبود نیروی انسانی است. 
استخدام‌ها سرعت گرفته و ظرفیت خوابگاه‌ها دوبرابر شده 
است. همچنین با شهرداری تعامل کردیم تا ۲ سال آینده 
‌۳۵۰نیروی شیفتی برای نگهبانی به ما اضافه شو‌د تا آتش‌نشانان 
درگیر این کارها نباشند و ظرفیت نیروی انسانی بیشتر شود. 
خودروهای فرسوده را از رده خارج خواهیم کرد و 60خودروی 
دوکابین مجهز بنز به مجموعه اضافه خواهد شد. باید ۷۰تانکر 
در اختیار آتش‌نشانی باشد. هر دو ایستگاه باید یک مخزن داشته 

باشد و اوضاع از این نظر خوب نیست.

د؟
ت انجام ش

چه اقدامات شاخصی در حوزه محیط‌زیس


